

## 童礼飞扬 献礼华诞

#### 滨河路小学教育集团

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 邵艳涛) 5月 引,现场不时传来雷鸣般的掌 30日,汝州市滨河路小学教育集团 声,整个校园都充满欢乐的气 庆六一校园文化艺术节拉开了帷 氛。

比、美轮美奂,为师生们带来了一场 视觉、听觉上的盛宴。

大家被精彩的节目所吸

静态社团展示中,紫藤长廊里一、二 庆六一文艺汇演共有 26 个节 年级制作的手工作品栩栩如生;综合楼 目,内容涵盖了舞蹈、朗诵、声乐、手 展厅里有精美绝伦的沙画展,极具传统 势舞、课桌舞、茶艺等。节目精彩无艺术特色的剪纸,老师和学生们所书写 的古色古韵书法……同学们在欣赏作品 中收获了快乐、收获了知识。



滨河路小学教育集团庆六一文艺汇演

## 共青团汝州市委、汝州市少工委

## 星星火炬照我心 红色薪火代代传

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭敏姝) 5月 29日,共青团汝州市委、汝州市少工委在汝州市广成小学教育集团 举行示范性入队仪式。

庄严出旗,奏唱队歌。旗手们踏着整齐的步伐,气宇轩昂地护送 队旗向前迈进。在鲜艳的队旗下,队员们高声齐唱《中国少年先锋队 队歌》,嘹亮的童声充盈着队员们对未来的自信与坚定。

宣读新队员名单;老队员为新队员佩戴红领巾。戴上红领巾,意 味着新队员们迈入了一个新的阶段,肩负起更多的责任与使命。

队员们挺起胸膛,高举右拳,在学校少先队大队长的带领下,新 队员庄严宣誓,老队员重温入队誓词,铿锵的誓言回荡在会场,新队 员们将在鲜红队旗的指引下振翅飞翔,用自己的实际行动为少先队 增光添彩。

新队员代表发言,他用稚嫩而坚定的声音表达了成为一名少先 队员的喜悦与自豪,并表示今后将严格要求自己,向身边的榜样学 习,争做新时代的好少年。

伴随着退旗音乐,本次活动在庄重严肃的氛围中圆满结束。 新队员们纷纷表示,将在星星火炬的指引下,勇于探索,敢于实 践,为队旗增辉,为早日成为国家栋梁之材而发奋图强。

## 市教育发展基金会

#### 关爱护成长 慰问暖童心

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 殷殷关怀,情暖六一。 5月29日上午,市教育发展基金会等一行到塔寺小学,为孩子们带 来了礼物并送上了节日祝福,

在校园内,大家参观了塔寺小学正在开展的"乐淘淘"经贸节,并 对孩子们用黏土制作的民俗作品灯罩、虎头鞋、枣花馍等赞不绝口。 市教育发展基金会等一行人为孩子们送上了节日的礼物和祝福,还 参观了该校的校史馆,感受百年塔小的发展与壮大。

"大家的到来,是对我校的激励和鼓舞。学校将继续秉承'和润于 心 美化于行'的办学理念,坚守教育情怀,发挥自身特色优势,为孩 子们创造更好的学习环境和成长氛围,努力办好人民满意的教育。" 该学校相关负责人说。



广成小学教育集团示范性入队仪式现场 李浩然 摄



市残联、市总工会慰问市特殊教育学校学生 张亚萍 摄



5月30日,市自然资源和规划局工作人员到柏 思幼儿园看望慰问小朋友。 陈晶晶 焦学锋 摄

## 市残联 市总工会

## 关爱特殊儿童 情暖快乐六一

童节来临之际,市残联联合市总工会到市特殊教 育的水平。 育学校慰问。

了日化用品和小零食,表达了节日的祝福。

及老师聊家常、问冷暖,了解他们目常生活、身 慰藉和精神上的激励,同时也提高了他们的生活 体健康等情况,鼓励孩子们要自信自立、开心 质量和社会参与度。

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯 快乐。同时也希望教师们坚持有爱心和有耐心 **员 孟鸽 张亚楠)** 5月29日,在六一国际儿 的教学态度,努力克服困难,不断提高特殊教

活动的开展不仅让这些特殊儿童感受到了 市残联及市总工会领导班子为孩子们送去 节日的快乐,也增进了社会对特殊群体的理解和 关注,有助于营造一个包容和支持残疾人的良好 在现场,大家带着浓浓的关怀之情,与孩子 社会环境。通过活动,特殊儿童得到了心理上的

#### 团市委、市青联

## 童心向党 快乐成长

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭敏姝) 带着五月的鲜花,迎接六月的朝阳。5月 30 日上午,共青团汝州市委、汝州市青年联合会在 六一儿童节即将到来之际,走进汝州市社会福利院 开展"童心向党 快乐成长"六一儿童节慰问活动。

团市委、市青联、青年志愿者共同为福利院 的儿童带去了面包、玩具、纸巾等慰问物资,为孩

子们送去儿童节的祝福。活动中,大家对孩子们 的身心健康、学习生活、康复救治等方面进行了 详细地了解,并对今后如何助力儿童健康成长进 行了深入探讨。

据悉,团市委、市青联将以此次活动为契机, 引导更多社会力量帮助儿童,形成共护儿童幸福 成长的良好社会氛围。



《咕咚》

《揠苗助长》



《少年中国说》

## 广成小学教育集团

# 品味戏剧魅力

熠熠舞台频生辉,脉脉书香润心灵。为 积极弘扬中华优秀传统文化, 营造氛围浓 集团 2024 年校园戏剧节暨第二届课本剧 大赛在该校举行。

同学们以身入戏,将课本中的文学作品 搬上舞台,丰富了语文学习过程,展现了 厚的书香校园,5月31日,广成小学教育 同学们良好的精神风貌,也以独特的形式 迎接六一国际儿童节的到来。

吴伟伟 摄

地址:汝州市风穴路 181 号 邮政编码:467599 区号:0375 新闻热线:6908887 印刷份数:1万份 发送范围:汝州市各机关事业单位 编印:汝州市信息中心 印刷:郑州市富田印务